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Sesión Extraordinaria No. 8 

Sesión Extraordinaria No.8, celebrada por la Municipalidad de Santa Bárbara de Heredia  
en el distrito de San Pedro, el día jueves veintinueve de julio  del año  dos mil diez, 
siendo las dieciocho horas, con la presencia de los señores regidores, Licenciada Venus 
Gutiérrez Alfaro, quien preside, Horacio Barrantes Gutiérrez, Licenciada Karen Fonseca 
Sánchez, Rodrigo Nuñez Sanchez, los regidores suplentes  Licenciada Diana Jiménez 
Sánchez, Hernán Alfaro Arias, los síndicos  Olga Araya Araya, Leidy Sánchez Alpizar, 
Miguel Angel Alfaro Pérez la secretaria del Concejo Beana Cecilia Cubero, el señor 
Alcalde Rolando Hidalgo Villegas  
 

SESION EXTRAORDINARIA NO. 8 

Tema Único: Escuchar a las fuerzas vivas del distrito de San Pedro, como son: CEN 

CINAI, Comité de Deportes, UPA Nacional, Junta de Educación de la escuela Elisa 

Soto, Consejo Económico de la Iglesia, Policía Distrital, Pastoral Social. Asociación de 
Desarrollo Integral. Vecinos del Distrito 

 

ARTICULO UNICO 

La presidenta municipal Venus Gutiérrez brinda un saludo de buenas tardes a los 
vecinos de San Pedro.  Este Concejo ha querido tener un acercamiento con las 
comunidades para escuchar sus necesidades, problemas y  como gobierno local tratar 
de ayudarles en la solución de los problemas, por tal motivo decidimos realizar sesiones 
extraordinarias en los seis distritos, ya hemos visitado los distritos de San Juan, Santo 
Domingo del Roble, hoy estamos en esta comunidad  y primeramente nos vamos a 
presentar para que nos conozcan.  Bueno ya todos nos presentamos procedo a darle la 
palabra al primero grupo el CEN CINAI. 

A-CEN CINAE 

La señora Hannia Avendaño Castro presidenta del Comité manifiesta que las 
necesidades son varias y con la ayuda de personas del pueblo hemos realizado varias 
actividades para remediar las necesidades con los ingresos que obtenemos de las 
actividades realizadas, como la cabalgata, el tope que hicimos en las pasadas fiestas 
patronales de acá de San Pedro.  Tuvimos algunas salidas como todo evento pero nos 
dejó algunos ingresos.  Ahora gracias a Dios una empresa designó unos millones para 
unas mejoras en el CEN y se están haciendo los trabajos pero eso no implica que las 
necesidades terminan no, necesitamos mobiliario, trastos y mucho más pero dejémoslo 
ahí para dejar espacio a los otros grupos que también tienen sus necesidades. 

B-COMITÉ DE DEPORTES DE SAN PEDRO 

El señor Julio Sánchez Gutiérrez miembro del Comité de Deportes manifiesta que ya 
tenemos dos periodos de estar funcionando, hemos hecho varios proyectos entre ellos la 
conclusión de la malla.  También con la ayuda de la municipalidad, con la ayuda de la 
Asociación de Desarrollo se terminó el adoquinado alrededor de la plaza de deportes y 
estamos con un proyecto de mejoramiento de la cancha de fútbol.  Para todos es sabido 
que San Pedro solamente cuenta con una cancha de fútbol para la práctica del deporte, 
no  hay otros medios donde el pueblo pueda practicar el deporte.  El proyecto es mejorar 
el sácate de la plaza con la ayuda del Comité Cantonal de Deportes.  Nosotros como 
comité lo que le pediríamos a la municipalidad es contar con un terreno para construir 
una cancha multiuso, creo que si no me equivoco es el único distrito que no cuenta con 
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una cancha para  ese tipo, para la practica de  otros deportes. Ahora con tanta droga, 
alcoholismo en los jóvenes, el comité ha querido de fomentar más el deporte pero solo 
tenemos la cancha de fútbol y ahora está en mal estado y sin ningún terreno posible, y el 
comité sin recursos para adquirirlos, solamente nos entra el alquilar de la cancha, con 
eso nos la tenemos que jugar y cualquier otra actividad que se haga. Si nos interesa que 
el terreno nos ayuda a buscar el terreno o nos de la facilidad de adquirir ese terreno y 
construir esas canchas para mejorar el deporte acá. 

C-UPA NACIONAL 

El señor Luís Sánchez manifiesta que UPA Nacional es un sindicato a Nivel Nacional con 
una regional en Santa Bárbara y la sede la tenemos aquí en San Pedro, se caracteriza 
por dar un servicio al agricultor tanto en el campo como lo que es  la Caja de Seguro 
Social hay un convenio con la Caja.  También nosotros damos la lucha ha veces por lo 
que afecta a los agricultores, lo comentamos con los ingenieros del MAG de que los 
proyectos se den.  También el año pasado se presentó un proyecto de ley lo que es la 
plataforma de valores Bienes Inmuebles que considerado eso afecta bastante al  terreno 
agrícola, en realidad consideramos que es un proyecto que esta ahí, estamos pidiendo 
una reforma a la ley.  UPA Nacional también hemos estado enlazados con las 
municipalidades porque es parte también del vivir de cada día del agricultor con lo que 
tiene que ver caminos, agua de riego, fin, es por ahí donde va la organización. 
La regidora Karen Fonseca le pregunta a don Luis Sánchez, ese proyecto de la 
plataforma de valores, bueno lastima que no hay en cada cantón un UPA y el proyecto 
de ley lo que pretendía que exonerarlos en alguna medida a los agricultores  para que no 
pagaran el rubro que había dado la ONT. 
Don Luís Sánchez en realidad es bajar el monto porque consideramos que a veces al 
agricultor le va bien  o le van mal, no es pagar del todo pero que si sea más 
considerable.  Para nadie es un secreto que todavía hay zonas urbanas donde la gente 
todavía siembra en esas zonas, tiene su pedacito de tierra ahí y se les hace difícil pagar 
en su totalidad ese impuesto  

D-JUNTA DE EDUCACION ESCUELA ELIZA SOTO JIMENEZ     

El señor Francisco Arias presidente de la Junta manifiesta que la escuela tiene muchas 
necesidades y en orden de prioridad son las siguientes: 

1 .Construcción de Tapia al costado oeste de la propiedad de la institución. La idea 
es hacerla con ayuda comunal pero necesitamos la mano de obra y esta tapia es 
colindando con Marcial Alfaro  
2. Cambio de Cielorrasos, por lo menos las partes más dañadas 

3. Construcción de Batería (s) de servicio sanitarios para cumplir con la Ley 7600 en 
el pabellón sur de la escuela, estos están muy feos, no tienen ventilación y 
acondicionamiento de los ya existentes. 
4. Colocación de piso cerámico en toda la escuela, aunque son pisos muy bonitos 
son muy viejos y cambiarlo hasta donde sea posible. 
5. Cambio de ventaneria existentes en madera, para instalarías en aluminio.  En 
cuanto a esto tengo un criterio muy personal, las ventanas son viejas pero de buena 
madera, pero hay algunas con comejen que se podrían restaurar, no cambiarlas del 
todo por su fachada y es un edificio que tiene una fachada antigua y no podemos 
perder el valor arquitectónico de nuestros edificios.  Cambiar en algunos sectores y 
reparar las ventanas del pabellón viejo.  A la presidenta Venus Gutiérrez no le parece 
cambiar esas ventanas en aluminio, repararlas pero en madera para que no pierda su 
estructura arquitectónica  
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6. Cambio total de la malla alrededor de la institución externa e  internamente.  Esa malla 
tiene bastantes años y esta bastante deteriorada y es una necesidad vital  y darle más 
altura a la malla 
7. También la parte externa de la escuela está bastante fea, entonces no se hasta que 
punto la municipalidad dentro de sus funciones o actividad podrían darnos una manita en 
cuanto a la limpieza alrededor de la calle entre la calzada y la acera y en la parte donde 
se parquean los carros, ya sea la municipalidad o a través del Concejo de Distrito o 
Asociación de Desarrollo ahí nos puedan ayudar en un futuro.  La Asociación de 
Desarrollo ha tenido buena voluntad el problema ha sido el dinero.  El verdadero frente 
de la escuela es el costado sur, la escuela tiene un buen comité de aseo y  ornato, nos 
va a colaborar también en esa limpieza.  
La presidenta municipal Venus Gutiérrez le sugiere a don Francisco Arias que coordine 
con el colegio para esa limpieza ya que los muchachos de cuarto año tienen que hacer el 
trabajo comunal y pueden hacerlo limpiando ese frente de la escuela   
También aprovecho la oportunidad de hacer entrega de los documentos 
correspondientes a los gastos por concepto de la liquidación de la partida aprobada en 
acuerdo No. 2746-10 del presupuesto extraordinario No. 2-2009 por los siguientes 
montos:  
¢ 1.200.000.00 para mejoras en la Escuela y ¢ 800.000.00 para compra de instrumentos 
musicales y muchas gracias por haberme escuchado y espero que no sea la última que 
este acá haciendo peticiones a la municipalidad para la escuela. 
El regidor Mario Villamizar le dice a don Francisco que normalmente cuando nos hace 
este tipo de solicitudes, les pedimos  que además de la nota, nos presenten un 
presupuesto porque para nosotros es más fácil.  En realidad la lista suya es muy puntual 
en las cosas que hay que hacer, sin embargo para darnos nosotros una idea tenemos un 
presupuesto de las obras que pretenden ejecutar. Luego escucho que esta escuela tiene 
una área bastante antigua y no han hecho los trámites para declararla patrimonio 
histórico del cantón.  Le contesta don Francisco que no  y dice la presidenta que cuando 
se declara una área patrimonio histórico no se puede tocar, eso es una arma de doble filo 

E-CONCEJO DE DISTRITO DE SAN PEDRO 

Doña Olga presidente del Concejo manifiesta que los proyectos que tenemos son: 
1-Terminar el cambio de la tubería de la Calle Vieja  
2-Arreglar un hueco tan peligro que está entre el puente de calle El Rincón 
3-Otra cosa desde el principio ha sido inquietud del Consejo es sacar el tubo que viene 
de la naciente, que viene por la finca los Viquez y tirar a la calle, que no pase por esas 
propiedades sino tirarlo a la calle, porque en el verano cogen el agua para regar sus 
siembras y el fontanero Alejandro Madrid me dijo que si se podía, que son poco mas de 
100 metros de tubería que hay que poner  
La regidora Karen Fonseca le consulta al señor Alcalde si es viable sacar ese tubo y 
tirarlo a la calle. 
Le responde el señor Alcalde que habría que estudiar el caso, sacar los niveles, hacer el 
estudio técnico  

F-ASOCIACION DE DESARROLLO INTEGRAL  

La señora Susini Alfaro miembro de la Asociación agradece al Concejo el estar 
reuniéndose con los pueblos para que tengamos la oportunidad de externar todos los 
proyectos o las inquietudes que tenemos que desearíamos poder arreglar.  Vamos a 
enumerarles algunas acá.  Algo de lo que hizo la municipalidad pasada y me pareció muy 
bien fue que los recursos siempre los repartió equitativamente, entonces podríamos ver 
que proyecto queríamos hacer, por ejemplo como Venus es de acá comenzamos a 
presionarla que queremos tal proyecto y empezamos a presionarla.  A mi me parece que 
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todas las comunidades tienen también sus necesidades, a mi me parece que todos 
pagamos impuestos, entonces los recursos deben darse equitativamente.     
MUNICIPALIDAD DE SANTA BARBARA. PETICIONES AL CONCEJO MUNICIPAL 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO DE SAN PEDRO ESTIMADOS SEÑORES. 
SOLICITUDES. A CORTO PLAZO. 
1- ) Alcantarillado en la calle principal y la calle vieja a la entrada de la Urbanización Vista 
Flor.  Señores cuando llueve esas calles son ríos y cuando vienen a arreglar la calle 
principal dejan huecos como el que dejaron a la salida de la calle La Paulina.  Creo que 
debemos unirnos todos para hacer las gestiones pertinentes ante CONAVI para que 
vengan a tapar dicho hueco, pero el alcantarillado siento que es una necesidad, hacer 
conciencia en la gente que deben limpiar sus caños, porque si están limpios nosotros no 
vamos a tener santísima agua por la calle destruyendo una carretera que a todos nos 
cuenta   
2- ) Cambio de la tubería en la Calle Vieja y los cuadrantes acá, porque eso es un 
recurso que no puede estar ahí almacenado, necesitamos cambiarlo el tubo actual ya no 
aguanta más. 
3- ) Que la Municipalidad gestione ante quien corresponda la apertura de calles públicas 
aquellas que sean de interés público por el tiempo de existencia de las mismas.  Iba a 
traerles un documento de la respuesta que me dio Yefrry Guerrero, topografo de esta 
municipalidad y para nadie es un secreto con la municipalidad pasada vino catastro 
nacional, indicó los arreglos que teníamos que hacer, don Rolando es testigo de eso,  
pero cual es la sorpresa y ustedes van a tener que intervenir ahí, y a usted Venus le voy 
a dar el documento de la respuesta que me dio el topografo municipal Yeffry.  Si se nos 
está pidiendo que arreglemos un terreno, que arreglemos un plano y hacemos las 
gestiones pero resulta que el plano viejo que tenemos no lo aceptan, hay que hacer un 
plano nuevo pero tiene que llevar un visto bueno de catastro que fue lo que solicité, no 
voy a construir ni a pedir agua, solamente el visto bueno de catastro para arreglar ese 
terreno y se me negó.  Estaba esperando que ustedes se acomodaran para hacerles 
llegar este documento, pero si me interesa que ustedes se den cuenta que vamos a tener 
problemas por estas calles que tenemos, porque son las mismas callecillas de ciento y 
resto de años, pero no podemos cerrarlas porque son de interés público   
4-) Colocación de Hidrantes.  Es una necesidad de los pueblos, aquí solo tenemos uno y 
no se si estará bien, un incendio y no tenemos de donde coger agua y eso no es tan 
complicado, ustedes intervienen y se puede poner   
5- ) Colaboración para la remodelación en mejoras de la guardia rural de San Pedro.  
Este es otro de los puntos que tenemos, ya este terrenito ahí va estar la delegación 
siempre, lo queremos remodelar pero ha sido bastante duro, porque desde el día que 
nos llamaron y nos dijeron mañana tiene 12 policías, vean a ver que hacen, esa Cruz  le 
cayó a la Asociación de Desarrollo.  Mucha gente de la comunidad nos han ayudado y el 
comercio pero ha sido una Cruz bien dura¸ donde hemos tenido que hacerle frente 
porque aquí no había nada.   
6- ) Cumplimiento de la resolución de la Sala Constitucional dictada por el tema del agua 
de Santa Bárbara y la Municipalidad de Alajuela, con respecto a la captación de más 
nacientes para el distrito de San Pedro.  Eso se vea, lo analicen y también nos regalen 
otra captación de otra naciente que nos venga a dar agua a varios sectores.  En San 
Pedro es un todo y como un todo tenemos que ver las mejoras y todo lo que necesitamos 
para todo San Pedro  
7- ) Mejoramiento de la Red Vial Municipal.  Es otra cosa que nosotros en tiempos 
pasados la municipalidad cuando esas callecillas eran unos barreales terribles para sacar 
el café de ahí, la municipalidad siempre cooperaba y los vecinos daban lastre y así fue 
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como fuimos arreglando esas calles donde ahora pasan los carros sin ningún problema y 
no son calles publicas.   
A largo plazo en el momento que la municipalidad tenga oportunidad: 
1- ) Un terreno para la construcción del cementerio, asimismo un terreno para 
instalaciones deportivas.  Solo contamos con la plaza no tenemos otra cosa para los 
jóvenes 
2- ) Un terreno para servicios comunales e institucionales.  También necesitamos 
cambiar el techo del edificio de la Asociación y poner cerámica en la parte de abajo 
Agradeciendo la colaboración del Concejo Municipal a esta Institución que siempre busca 
el mejoramiento del Distrito y las mejores condiciones para sus ciudadanos y decirles 
que posiblemente la otra semana presentaremos la liquidación de los dineros donados, 
hay una partida que esta para la construcción de un puente peatonal y no hemos podido 
gastar y necesitamos que ustedes nos digan que hacemos o se la devolvemos o la 
gastamos en mejoras en el edificio comunal. 
La presidenta Venus Gutiérrez manifiesta que estamos analizando la situación de esa 
partida, de utilizar esa partida en compra de materiales y buscar la mano de obra para 
hacer ese trabajo de construir el puente que es muy necesario. 
Manifiesta doña Flor Arias presidenta de la Asociación que necesitamos que la ingeniera 
municipal nos ayude con el diseño, el back hoe y hacer la obra en verano. 
Don Rolando Hidalgo Alcalde Municipal informa que habló del caso con el Ingeniero 
Daniel Zeledón, vamos a ver en que nos puede ayudar. 
Don Heriberto Sánchez dice que por múltiples problemas no se ha podido concluir el 
trabajo de tubería de calle Vieja, la idea es empezar pronto.  Luego lo que dice la niña 
Susini lo que hay que hacer es un desvío en la punta de diamante para evitar que esa 
agua se tire a la calle 
El señor Alcalde Rolando Hidalgo solicita la palabra para hacer  un comentario sobre lo 
que se ha mencionado hoy acá, el cambio de la tubería en Calle Vieja ese proyecto se 
comenzó con funcionarios municipales, con la partida que ustedes tienen, se inició y se 
quedó a medio palo, vienen veranos muy fuertes, entonces con el personal que hay no 
ha sido posible, talvez no ha habido una buena coordinación y necesitamos una 
maquinaria que haga el trabajo, que sea efectivo, estamos hablando de un back hoe.  
Entonces al Concejo va a llegar el próximo martes una solicitud para poder contratar 260 
horas de back hoe son aproximadamente 4 millones de colones para sacar tres 
proyectos y en primer lugar está sacar la tubería de la calle Vieja de San Pedro y 
dejamos el proyecto bien hecho, el problema que hemos tenido es que el back hoe que 
tenemos pasa más malo que bueno, entonces contratar estas horas back hoe para sacar 
el proyecto de la calle Vieja de San Pedro y el de Barrio Jesús.  Con respecto a lo que 
hablaba Heriberto de ese corte de agua es muy importante, pero con una visita que dice 
con la ingeniera al lugar, consideramos que el lugar más idóneo para hacer ese corte es 
calle la Paulina, da el nivel, hay que profundizar un poquito más en una parte, porque al 
final la reunión que tuvimos con los vecinos de esa servidumbre que no debe ir por 
servidumbres y por la calle, entonces por ahí vamos actuar. En realidad estamos 
tratando de ser más eficientes a la hora de hacer los trabajos, inclusive tener cuadrillas 
para hacer los trabajos de cambio de tubería aquí, lo que estamos planeando  asignar a 
don Alejandro con dos ayudantes se van a dedicar únicamente a ese trabajo 
Con respecto a las cosas que hablaba Susini de las calles publicas y de terrenos 
comunales o terrenos institucionales más bien, hay la necesidad que es el plan regulador 
y si hay tres proyectos que por lo menos le indique en una oportunidad al Concejo que 
este Concejo tiene que darle prioridad son: Plan Regulador,  continuar con el acueducto  
y los cementerios que andamos fatales a nivel municipal.  Si tratamos de sacar estos tres 
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proyectos se hace un buen trabajo, porque hay muchas cosas que se pueden resolver 
únicamente teniendo el plan regulador y nada decimos con decir Santa Bárbara la 
queremos toda verde, toda protegida y los hijos de nosotros. 

G-Inquietudes de vecinos 

1-Toma la palabra la señora Vanesa Castillo para manifestar que es vecina de la Calle 
Maria Auxiliadora acá en San Pedro y tiene un gran problema que carece de agua casi 
las 24 horas,  como a las diez u once de la noche comienza a llegar un chorrito.  De esta 
situación es conocedora el señor Alcalde y la encargada del acueducto Soraya de Souza.  
Lo raro es que los demás vecinos si tienen agua el problema lo tengo yo, por eso acudo 
a ustedes para que me solucionen el problema.  Doña Soraya me ha dicho que la 
solución es la instalación de medidores de agua, estoy de acuerdo con ellos, pero 
mientras tanto necesito una solución pronta. 
La presidenta Municipal le solicita al señor Alcalde que mañana mismo mande un 
fontanero a estudiar el caso  y que esta señora tenga pronto agua en su casa. 
Toma la palabra para manifestar que las municipalidades de aquí para atrás se han 
dividido principalmente por colores políticos.  Ustedes después de las elecciones fueron 
nombrados por el pueblo para trabajar por  el pueblo.  Yo les pido que la bandera 
politiquera se quede detrás de la puerta, es un consejo muy sano que les estoy dando.  Y 
otro punto es con respecto a un lote que está 100 metros antes de llegar a la escuela de 
Rosales donde están construyendo yo conversé con Delfín la situación y siguen 
trabajando, se que hay un problema de limites ahí pero deben de actuar.    

H-Comité de Finanzas Diaconia de San Pedro    

La señora Nelly Picado miembro de la Comision de Finanzas agradece la invitación y 
pedirles disculpas no se porque tuve en mi mente que la reunión era a las 7 de la noche, 
los compañeros me llamaron, yo les dije es a las 7 p.m., lamentablemente llegamos 
tarde, cuando se llega tarde se llega un poco desconcentrado, esta es mi participación, 
pedirles las disculpas, agradecerles la presencia que no sea la última vez, la 
comunicación es muy importante, el contacto con las personas y estos espacios son muy 
bonitos. Es muy  cierto la división se trae las inquietudes y los sueños cuando llegamos a 
un Concejo como servidores.  Nuevamente muchas gracias por la invitación y que Dios 
los bendiga. 
La señora Silvia solicita la palabra para hacer un comentario muy personal, no como 
miembro de la Asociación de Desarrollo, soy una persona con poca experiencia en la 
Asociación, soy educadora acá en la escuela y todo lo hago lo hago por mi pueblo. Amo 
profundamente San Pedro y quiero trabajar por él, si estamos aquí es ad honorem y por 
amor y no para beneficio propio.  Aquí trabajamos como no como subgrupos sino como 
un grupo general todo el pueblo. Si el CEN CINAI necesita algo ahí estamos todos los 
demás, que el comité de deportes necesita algo ahí estamos todos.  Creo que 
aprendemos de experiencias pasadas lo acaba de decir Nelly, lo dijeron ustedes por ahí, 
las desuniones no hacen nada y si queremos un San Pedro bonito para las futuras 
generaciones tenemos trabajar juntos, entonces ese era mi comentario. 
La señora presidenta Venus, aprovechando el comentario de Silvia quería hacerles como 
un comercial, tenemos muchas comisiones, hay 9 comisiones permanentes y 11 que son 
especiales, las formamos regidores propietarios, suplentes, síndicos  y también gente de 
la población civil.  En las comisiones especiales, inclusive las permanentes si ustedes 
quieren ayudar no están cerradas, pueden acercarse a alguno de nosotros y hacer la 
solicitud. Están abiertas las comisiones y serán bienvenidas y bienvenidos. 
En segundo lugar decirles que hemos comenzado un trabajo muy unidos, creemos que 
nuestro compromiso es con el cantón, que tenemos que dejar de lado los intereses 
partidistas y ponernos la bandera del cantón, solo así podemos lograr el desarrollo del 
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cantón.  Contarles también que hay una comision de asuntos culturales estamos 
organizado la semana cívica, vamos a estar visitando las escuelas e invitarlos porque 
vamos hacer como parte de la semana cívica un concurso de comidas nuestras 
autóctonas, propias de acá, no es concurso con fines de lucro, más bien motivar para  
nosotros rescatar nuestros costumbres, nuestros platos, porque sentimos que la 
comision de cultura no solo es la semana cívica, Barva ha creado una identidad y 
nosotros tenemos cultura, valores, tradiciones y costumbres que están ahí en los distritos 
y vamos a iniciar con nuestros platillos. 
El regidor Mario Villamizar reiterar el agradecimiento que estén hoy acá, como decía la 
compañera ustedes trabajan  ad honorem  por la comunidad, es por amor que están 
aquí. 
El regidor Horacio Barrantes manifiesta que integra la comision del cementerio y así 
alguno se quiere integrar bienvenido sea. 
 
 
Se concluye la sesión a las veinte horas 
 
 
Secretaria                                                                             Presidente 
          
 


